

迷你版張家界、金門跨海大橋、3D 漂浮斑馬線、沙美摩洛哥三日

每日安排

此處行程順序，是依我們的經驗值所做出的理想安排，但若於旅途中遇特殊情況，為顧及行程順暢度，順序可能稍作更改。

D1

高雄 / 金門 > [下車拍照]南石滬公園 > [下車拍照]3D 漂浮太湖船 > [下車拍照]3D 漂浮斑馬線 > 3D 漂浮西洋棋盤 > 金門

【食】 (晚) 牛肉麵套餐(每人 NT150 元)

【宿】 艾美旅店 或 宏福旅店 或 金瑞旅店 或 同級旅館

高雄 / 金門

集合於高雄機場，搭機飛往金門尚義機場，來到戰役公園金門。

南石滬公園

位在金門東南角料羅村外海岸，過去是開挖地下花崗岩石的礦場，人為的開採痕跡，讓岩壁獨具美感，就像是迷你版的張家界，與另一頭的料羅海灣相呼映，記錄下金門曾經的產業文化史。

體驗「喊泉設施」抒發壓力！除了可以欣賞花崗岩景觀外，在南石滬公園內還有個有趣的喊泉設施，投幣 10 元後對著大聲公吶喊，遠方的噴泉就會隨著喊出的頻率及音量改變噴出的高度，是個很好玩的活動，透過吶喊還能抒發累積已久的壓力。喊泉的開放時間在夏令與冬令時不同，夏令(4~9 月)為早上 9 點至下午 6 點，冬令(10~隔年 3 月)為早上 9 點至下午 5 點，另外每周四為固定的保養日暫停開放。



3D 漂浮太湖船

太湖環湖步道上繪製了 3D 的船，再次為太湖畔創造一個新的亮點。太湖周邊有著保育類動物歐亞水獺活動，藉著畫作提醒民眾該區域為水獺棲息地，也深化民眾保育的觀念。繫在木樁上的小船，船上有歐亞水獺，船側有著躍起的錦鯉、優游的魚兒和漂浮的蓮葉，讓遊太湖的民眾又多了拍照打卡的新熱點。



3D 漂浮斑馬線

金門是臺灣歐亞水獺唯一的棲地，野生水獺常在夜晚出沒太湖，為了提醒駕駛人減速慢行，政府與文創業者合作創作彩繪斑馬線，期望吸引大眾注意，減少路殺水獺的不幸事故。利用最新彩繪



技術造成視覺落差，達到透視立體效果，讓平面彩繪像石板一般飄浮在空中，3D 斑馬線也成為超夯網紅景點，想來朝聖的朋友，抓準角度站在 3D 斑馬線就可拍出在空中漫步的感覺囉！

3D 漂浮西洋棋盤

太湖旁堤岸又多了新的打卡景點，這次是「漂浮西洋棋盤」，黑白相間的棋盤，上頭還有幾個棋子，特別的是，其中幾個西洋棋還改成風獅爺、戴勝、水獺的圖樣，十分應景。因之前陸續已經在太湖旁畫過漂浮斑馬線和漂浮船，因此整條堤岸都是「漂浮系列」，適合全家大小一同打卡拍照。



D2

金門 > [下車拍照]沙美摩洛哥(沙美老街) > [入內參觀]翟山水上坑道 > [下車拍照]水頭聚落：得月樓、黃輝煌洋樓、金水國小 > [下車拍照]金門大橋(不過橋，橋頭拍照打卡留念) > [下車拍照]後浦小鎮：模範街、清金門鎮總兵署、邱良功母節孝坊 > 金門

【食】 (早) 飯店早餐 (午) 廣東粥+油條(每人 NT100) (晚) 方便遊玩,敬請自理

【宿】 艾美旅店 或 宏福旅店 或 金瑞旅店 或 同級旅館

沙美摩洛哥(沙美老街)

為當時駐島軍人採買生活用品、看電影的去處，曾是金門最熱鬧的街道之一，在軍人大量裁撤與人口外移後，沙美商圈逐漸的沒落，這反而給沙美多了股美麗的惆悵感，雖然人口不再眾多，但是其獨特的文化力與美食卻深植於地方上，留下許多傳統風味的小吃與傳統的樣貌。老街經由插畫家巧手結合金門特色繪製壁畫，讓老街頹屋有金門摩洛哥之稱，成為金門異地風格打卡必去景點。



翟山水上坑道

昔日國軍流下汗水堪稱鬼斧神工打造，金門戰備工事的偉大傑作與歷史見證，其內氣勢磅礴、令人嘆為觀止，是金門的精華行程。A 字型戰備水道，總長約 357 公尺，是昔日國軍兩棲部隊的小艇基地之一，是八二三炮戰之後，因應兩岸軍事緊張，於民國 50 年開挖的，戰時供登陸小艇搶灘運補之用，坑內並有停靠碼頭。



水頭聚落：得月樓、黃輝煌洋樓、金水國小

水頭聚落

金門俗諺《有水頭富，無水頭厝》，意思是即使能像水頭村人一樣富裕，但要擁有像水頭村那樣華麗的房舍卻不容易，代表著金門人賦予水頭聚落建築的讚譽。水頭村民過去除了以農、漁業維生外，也多從事走船經商，因此，聚落裡錯落著傳統閩南古厝與受到海外風情影響的異國洋樓，彷彿是歷史建築的展場。



得月樓(台灣歷史建築百景)

是當時水頭聚落最高的建築，便以「近水樓台先得月」之意涵，取名為「得月樓」，曾列為台灣歷史建築百景之一。建造時正是金門地方治安最壞的時期，強盜登陸劫掠的事件層出不窮，因此得月樓特意打造許多防禦工事：三、四樓的牆面有供架槍瞄準用的槍眼、屋頂女兒牆的垛口是為防禦使用，此外還有逃生密道，在緊急時刻帶領主人通往相鄰的番仔樓內。



黃輝煌洋樓

水頭黃氏家族所蓋的洋樓中，以黃輝煌洋樓最為壯觀，因為得月樓就是隸屬於黃輝煌洋樓的一部分，洋樓正立面有小獅與天使像，其餘包括孔雀、卷草、花鳥、大象、蝴蝶與正面樑枋雙龍搶珠的剪黏等泥塑都是出於金門匠師之手。

金水國小

水頭聚落的黃氏家族相當重視教育，隨著聚落裡學生增多，原本作為講堂的家廟場地不敷使用，黃氏家族於是提議興建學校，由水頭鄉僑共同出資，於西元 1932 年興建金水國小。金水國小門面精美，刻畫著象徵純潔的天使、展翅高飛的老鷹；內部使用紅磚搭建圓柱，取諧音「專注」之意，每一處小細節都是對學子們的期待。

金門大橋(不過橋，橋頭拍照打卡留念)

金門大橋工程跨越金烈水道連接大金門與烈嶼鄉(小金門)，路線長度約 5.4 公里，其中跨海橋梁長約 4.8 公里，主橋最大跨徑 200 公尺，是國內首座已實際完成、且具高風險性以及高技術性的長跨距海上特殊公路橋梁。



1. 金門大橋會至大金門端橋頭處讓旅客下車拍照打卡，不過橋。

後浦小鎮：模範街、清金門鎮總兵署、邱良功母節孝坊

後浦小鎮

金城在過去又稱為後浦，從古至今金門最熱鬧的城鎮非此地莫屬，更是當前的政治與經濟中心，除了保留下古建築，新的店家進駐更多了生機，還有駐地悠久的傳統小吃，蚵嗲、火烤蛋捲、廣東粥、鹹粿店，後浦小鎮獲選為『台灣十大觀光小城』實至名歸！

模範街

充滿南洋風情的紅磚拱廊，兼具民國初年中國式建築及洋樓古典雅致的美感，加上整齊美觀的街道，足以作為街道的模範，所以取名為模範街。模範街的興建年代正是金門海外華僑經濟實力最巔峰的時候，以當時最新進及最現代的南洋殖民城市做參考範本，採所謂五腳基的建築形式，用連續的廊柱呈現。



清金門鎮總兵署

自清康熙 21 年金門鎮總兵陳龍自金門城遷治後浦，這裡成為清代金門的軍政中心。清金門鎮總兵署為台閩地區僅見的總兵署，極具歷史價值。民國之後，相繼為金門縣公署、金門防衛部、福建省政府、金門戰地政務委員會等政府機關駐紮處，具有特殊的歷史意義。現為清代軍政主題的展示館。



邱良功母節孝坊

建於清嘉慶 17 年，係旌表平寇大將邱良功之母貞孝守節的事蹟而設，為國定古蹟。牌坊由墨綠色的青斗石和泉州白石雕鑿而成，造型雄偉，雕飾繁多，是台閩地區現存牌坊中最華麗壯觀的一座；柱腳的石獅中有一尊被奉為《石獅仙姑》的彩衣母獅，傳說是邱母許氏的化身，被當地居民視為守護神。

D3

金門 > [下車拍照]陳景蘭洋樓 > 金門 / 高雄

【食】（早）飯店早餐

【宿】溫暖的家

陳景蘭洋樓

金門現今最大的洋樓，為新加坡僑商陳景蘭先生於公元 1921 年興建，是金門華僑回鄉建造番仔樓的代表之作。屋身磚砌抹灰為主，外廊道採圓拱造型，建築典雅而清麗。內部展示金門華僑史及洋樓整建過程。



金門 / 高雄

搭乘專車前往機場，帶著豐富美好的回憶返回溫暖的家。

113/01/01~113/07/15(週五或週六)出發，不含連續假日。

6 人成行，6~8 人一台小車，低於 6 人報價另計

住宿：艾美旅店 或 宏福旅店 或 金瑞旅店 或 同等級報價旅店

注意事項：

1. 飯店及機位都無現成，若有需要請先支付作業金每人 3000 元以利作業~若機位及房滿會再退回作業金~謝謝。
2. 報價費用包含 250 萬履約責任險暨 20 萬意外醫療險。
3. 航班為離峰航班(去程 13:00 後出發班次+回程 13:00 前出發班次)
4. 本旅遊商品價格不因所使用之機票為團體機票或專案優惠票(例如兒童、敬老、愛心票)等票種不同而另行退費。
5. 本行程無派領隊隨行，由司機兼導遊於當地接團服務。